Compresor lubricado de banda, vertical 240L, 4HP 220V

NV 0O NONU A WN

P e
NV O NOoNUT A WN RO

19.1
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

921864
921865
921866
921867
921868
921869
921870
921871
921872
921873
921874
921875
921876
921877
921878
921879
921880
921881
921882
904933
921883
921884
921885
921886
921887
921888
921889
921890
921891
921892
921893
921894
921895
921896
921897
921898
921899
921900
921901
921902

R1-COMP-240LV
R2-COMP-240LV
R3-COMP-240LV
R4-COMP-240LV
R5-COMP-240LV
R6-COMP-240LV
R7-COMP-240LV
R8-COMP-240LV
R9-COMP-240LV
R10-COMP-240LV
R11-COMP-240LV
R12-COMP-240LV
R13-COMP-240LV
R14-COMP-240LV
R15-COMP-240LV
R16-COMP-240LV
R17-COMP-240LV
R18-COMP-240LV
R19-COMP-240LV
R19.1-COMP-240LV
R20-COMP-240LV
R21-COMP-240LV
R22-COMP-240LV
R23-COMP-240LV
R24-COMP-240LV
R25-COMP-240LV
R26-COMP-240LV
R27-COMP-240LV
R28-COMP-240LV
R29-COMP-240LV
R30-COMP-240LV
R31-COMP-240LV
R32-COMP-240LV
R33-COMP-240LV
R34-COMP-240LV
R35-COMP-240LV
R36-COMP-240LV
R37-COMP-240LV
R38-COMP-240LV
R39-COMP-240LV

Descripcion
Tornillo M6x45
Rondana de presion 6
Conector
Tapa de cilindro
Junta de tapa de cilindro
Placa de vaélvula
Hoja de valvula
Junta
Junta de vélvula
Cilindro
Junta de cilindro
Anillo de pistén
Anillo de aceite
Piston
Perno de piston
Seguro “C”

Biela
Tapén
Carter
Tapédn de llenado de aceite
Conector
Nivel de aceite
Tornillo de drenado de aceite
Tuerca M8
Rondana de presion 8
Perno M8x32
Balero 6204-2RS
Cigtienal
Balero 6205-2RS
Sello de aceite
Soporte de guarda
Soporte de balero
Tornillo M8x25
Motor
Capacitor de arranque
Capacitor de trabajo
Cubierta de capacitor
Tornillo St 3.9x16
Interruptor de sobrecarga
Tubo de descarga

Clave: COMP-240LV

Codigo: 19366

TRUPER'

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México




Compresor lubricado de banda, vertical 240L, 4HP 220V TRUPER

41
42
43
44
45
46
47

471
48
49
50
51
52
53
54
55

55.1

55.2
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
69
70
71

921903
921904
921905
921906
921907
921908
921909
921910
921911
921912
921913
921914
921915
921916
921917
921918
921919
921920
921921
921922
921923
921924
921925
921926
921927
921928
921929
921930
921931
921932
921933
921934
921935
921936

R40-COMP-240LV
R41-COMP-240LV
R42-COMP-240LV
R43-COMP-240LV
R44-COMP-240LV
R45-COMP-240LV
R46-COMP-240LV
R47-COMP-240LV
R47.1-COMP-240LV
R48-COMP-240LV
R49-COMP-240LV
R50-COMP-240LV
R51-COMP-240LV
R52-COMP-240LV
R53-COMP-240LV
R54-COMP-240LV
R55-COMP-240LV
R55.1-COMP-240LV
R55.2-COMP-240LV
R56-COMP-240LV
R57-COMP-240LV
R58-COMP-240LV
R59-COMP-240LV
R60-COMP-240LV
R61-COMP-240LV
R62-COMP-240LV
R63-COMP-240LV
R64-COMP-240V
R65-COMP-240V
R66-COMP-240V
R67-COMP-240V
R69-COMP-240LV
R70-COMP-240LV
R71-COMP-240LV

Descripcion
Valvula antiretorno
Conector
Tubo de alivio
Tanque
Polea de motor
Arandela 8
Tornillo M8x30
Tornillo M5x35
Tuerca hexagonal 8
Arandela 5
Soporte
Guarda
Banda
Polea de compresor
Tuerca M10
Rondana
Pata
Tornillo
Arandela
Drenaje de tanque
Cable
Tuerca
Valvula reguladora
Vélvula de salida
Valvula de seguridad
Mandmetro
Presostato
Filtro de aire
Tubo conector
Cable
Salida 3/4
Tornillo @8x35 mm
Arandela plana @8 mm
Junta

Cédigo: 19366

Clave: COMP-240LV

TRUPER'

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



